

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 191 Архітектура та містобудування
галузі знань 19 Архітектура та будівництво
Кваліфікація: бакалавр архітектури та містобудування**

У Херсонському державному аграрно-економічному університеті, на факультеті архітектури та будівництва запроваджено Освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування».

Розглянута програма відповідає чинному стандарту вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних здійснювати проектування об'єктів архітектури всіх класів наслідків (відповідальності) та розроблення містобудівної документації для населених місць та систем розселення, професійно розумітися у питаннях, пов'язаних із архітектурою та містобудуванням, застосовувати сучасні технології проектування та фахові програмні комплекси.

Фахові компетентності та програмні результати навчання цієї освітньо-професійної програми мають практичний характер та можуть використовуватися здобувачами вищої освіти у професійній архітектурній діяльності.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми на усіх етапах становлення здобувачів у архітектурній професії, послідовно розвивають фахові здібності студентів-архітекторів, їх вміння працювати на всіх стадіях архітектурного і містобудівного проектування, та їхні професійні компетентності.

Перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, послідовність їх викладання (структурно-логічна схема), обсяг представлених у цій програмі освітніх компонентів відповідає її меті й забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Кадрове забезпечення цієї освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Враховуючи викладене, вважаю, що представлена освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» може бути рекомендованою для викладання студентам-архітекторам на факультеті архітектури та будівництва Херсонського державного аграрно-економічного університету.

Директор Департаменту
містобудування та архітектури
Харківської обласної
державної адміністрації,
головний архітектор області



Антон КОРОТОВСЬКИХ